

匠心筑梦 技能成才

——学校圆满完成2022年“中银杯”全区职业院校技能大赛工作

职业院校学生技能大赛作为职业院校提升学生技能水平和教师实践教学能力的重要载体，对职业教育改革发展具有引领示范作用。2022年全区职业院校技能大赛共设置涵盖电子与信息、装备制造、财经商贸等18个专业大类194个赛项。我校作为自治区高水平高职学校和国家高水平专业群建设单位，本年度承办了全区职业院校《移动互联网应用软件开发》等45个赛项。自5月28日—6月10日，来自全区各市、高职近40所学校1345名学生汇聚我校切磋技艺、竞技比拼和经验交流。

学校高度重视技能大赛工作，为确保技能大赛高质量、高标准举行，同时为全区职业院校参赛学生提供公平、公正的竞赛环境和切磋交流的竞技平台，学校成立大赛工作领导小组，书记、校长担任组长，全面统筹、协调、组织做好我校承办与参加2022年全区职业院校技能大赛各项工作。赛前，校领导多次组织召开大赛工作协调会议，制定承办大赛工作方案与应急预案，确保大赛工作有章可循、有据可依，各赛项承办教学单位积极对接国赛标准，提前部署、周密安排，对竞赛规程、操作环节和评判、对竞赛规程、操作环节和评判、



监督程序等严格遵循大赛要求，组织严密、紧凑有序。比赛期间，自治区教育厅领导、学校领导前往比赛场地看望参赛学生、指导教师与裁判员。比赛现场，参赛学生精湛的技艺技能、良好的临场应变能力给裁判组留下了深刻的印象，全面展示了我校职业教育水平和人才培养质量，展现了我校职业院校师生的良好精神风貌。

全区职业院校技能大赛的成功举办，充分彰显了我校深厚的办学实力，特别是学校近年来在校企合作、产教融合、实践教学、“双主体”育人等方面取得显著成效的有力证明，得到了上级教育主管部门、参赛兄弟院校及社会媒体的广泛赞誉与一致好评。

下一步学校将集中精力组织做好我校学子参加2022年全国职业院校《化学实验技术》等31个赛项的集中训练与参赛准备工作。同

(教务处 供稿)

“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”

——学校举办纪念五四运动103周年暨立德树人诗词晚会

为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会重要讲话精神，不断团结引领广大青年坚定跟党走、建功新时代，根据学校党委和上级团组织的部署，6月1日晚上，学校团委在大学生活动中心隆重举办“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”宁夏工商职业技术学院纪念五四运动103周年暨立德树人诗词晚会。

活动上对荣获全区“五四红旗团总支”能源化工学院团总支、全区“优秀共青团员”岳龙睿、荣获学校“五四红旗团总支”机械工程学院团总支、商贸学院团总支、荣获“五四红旗团支部”

团支部代表、荣获全校“优秀共青团员”代表、“优秀共青团干部”代表、“优秀学生会干部”代表进行了表彰。学校团委副书记岳嬢带领在场所有新老团员青年重温入党誓词。

学校党委书记陈晓军以“我们不能拒绝诗词的三大理由”为主题作了发言。他指出，因为我们是中国人、因为诗词懂我们、因为诗词有力量，所以我们不能拒绝诗词，诗词作为中华优秀传统文化已经如一股清泉，流淌在了工商校园；诗词已经如一面镜子，折射出了工商学子对传统文明化的无比热爱和旺盛需求，并鼓励工商青年学子怀着自信与从容，



思政天地



“我入党，我光荣。参加了这次入党积极分子培训班，开启了我靠近党组织的第一步，这是对我至关重要的一步，也是让我骄傲自豪的一步。”能源化工学院2020级食品营养与检测2班学生王丽华激动地说。

创新理论课堂，实现育人主体多元化。一是突出理想信念教育，学校领导带头讲。学

党积极分子教育培养工作，保证入党积极分子教育培养质量，关乎党员队伍发展后劲和党组织战斗力。宁夏工商职业技术学院创新实施“三课堂”，确保入党积极分子教育培养质量。

强化实践课堂，实现育人主体多元化。一是突出理想信念教育，学校领导带头讲。学

(马克思主义学院 供稿)

思政天地



“我入党，我光荣。参加了这次入党积极分子培训班，开启了我靠近党组织的第一步，这是对我至关重要的一步，也是让我骄傲自豪的一步。”能

源化工学院2020级食品营养与

检测2班学生王丽华激动地说。

入党积极分子是党员队伍

发展的后备力量，加强和创新入党

积极分子教育培养质量。

强化实践课堂，实现育人主体多元化。一是突出理想信念教育，学校领导带头讲。学

(马克思主义学院 供稿)

强化实践课堂，实现育人主体多元化。一是突出理想信念教育，学校